



10月31日,切尔西队球员阿扎尔(下)在比赛中庆祝进球。新华社发

曼联还债,没想到居然这么快

切尔西联赛杯成功复仇曼联,“九球盛宴”无一错判

本报讯 还是切尔西对阵曼联,还是切尔西落后,不过这次没有错判、没有争议,结果自然也截然不同。切尔西经过加时苦战,在英格兰联赛杯第四轮主场5比4淘汰曼联,报了3天前在英超那场争议之战输给曼联的一箭之仇。

由于赛程安排得巧合,切尔西再次在主场迎战曼联。3天前两队

英超大战的余波尚未平息,切尔西仍对主裁判克拉滕伯格罚下两名切尔西球员,并判定曼联射手埃尔南德斯最后一刻越位在先的进球有效,导致切尔西落败而耿耿于怀。

由于联赛杯相对不受豪门重视,双方此役都对出场阵容做了大调整,切尔西首发换了6人,曼联换

了10人,主将鲁尼、范佩西连大名单都没有进入。

曼联比赛中由吉格斯、埃尔南德斯、纳尼三度取得领先,切尔西凭借路易斯的点球、希克尔的头球、阿扎尔最后时刻的点球,三度追平比分,并将比赛拖入加时赛。切尔西加时赛中连进两球,曼联老将吉格斯在补时阶段最后一刻主

罚点球命中,不过无济于事。这是切尔西最近7次对阵曼联的首场胜利。

此战主裁判梅森判罚准确,3个点球也毫无争议,对于切尔西球员奥斯卡和曼联球员纳尼加时赛中的相互推搡动作,果断掏牌,避免了比赛失控。

相比3天前的比赛,这场比赛

没有错判、没有争议,裁判没有出格,双方为球迷奉献了一场9球盛宴。老板阿布当日也出现在了包厢,身旁由乌克兰核弹头舍甫琴科作陪,当切尔西加时赛打进第4球反超比分时,俄罗斯富豪还向舍瓦做出了V字手势,看起来心情相当不错。切尔西四分之一决赛将客场挑战利兹联队。(狐狐)



贝卢斯科尼

老板不爽 阿帅遭殃

本报讯 在一度落后两球的情况下,AC米兰最终客场2:2逼平了巴勒莫,就在阿莱格里称赞球队本赛季第一次逆转了对手的时候,76岁的老板贝卢斯科尼,直截了当地批评了阿莱格里,对球队在赛场上的表现和阿莱格里频繁地更换阵型表示了愤怒。

根据天空电视台的消息,贝卢斯科尼在观看了上半场的比赛之后,就怒不可遏,批评阿莱格里的变阵是“没有意义和过分的”,批评球队的表现是“极其丑陋的”,而加利亚尼能够做的,就是在贝卢斯科尼面前替阿莱格里做解释。

赛后阿莱格里面色阴沉进入新闻发布厅,并且马上做了自我批评,“我们在赛季初丢分太多了,我没有说我们可以多得七八分,但至少可以少丢三四分,这是肯定的”,随后,他的话题就从宏观的大环境,转入了与巴勒莫的比赛,“我没有判断对首发阵容,因为47分钟里,我们就两球落后了。”阿莱格里的这种态度,让在场的意大利记者都大吃一惊,因为如此直率、坦诚的自我批评,以如此直接的方式表达出来,还是第一次出现在阿莱格里身上。

事后,意大利媒体了解到,这是因为加利亚尼在第一时间,就把贝卢斯科尼的愤怒传达给了阿莱格里。而且很有可能,阿莱格里的这种表态,是“参考”了加利亚尼的意见。(董希源)



卡卡自救

本报讯 北京时间11月1日凌晨,西班牙国王杯第三轮即32强赛首回合结束多场赛事。皇马客场4:1战胜阿尔科亚诺。卡卡终于又获得上场的机会,而且还取得了两大突破:首先,他加盟皇马后第一次在正式比赛中戴上队长袖标;第二,他在皇马7个月来的首场正式比赛中进球。但很难说,这样的表现就能让他赢回一个主力的位置。

“中卫网”只给了卡卡7分,评语表示:“卡卡表现不稳定,他打入了一个精彩进球,但几乎一切的尝试效果都不佳,哪怕是对阵丙级球队,他的表现也称不上耀眼。”《阿斯报》赛后也表示,现在很难预测,等待卡卡的会是什么。就最近两个赛季的情况来看,卡卡恐怕仍然很难在皇马获得重要的地位。但卡卡的足球并非一无是处,他的足球优雅,这也让人无法宣判他的“死刑”,这是事关尊重一位巨星的问题。

无论如何,卡卡都不会举手投降,在接受巴西媒体采访时,卡卡表示:“我从未考虑过离开皇马的可能。哪怕是在夏季有关我将离开的流言蜚语很多时,我都没有考虑过,我始终坚信,自己可以在皇马获得提高。我要留在皇马,这是我的想法和计划。我还有3年多的合同,我仍然可以提高,给俱乐部做很大的贡献。”(狐狐)

卡卡庆祝进球。

哈登当老大 功夫也不差

本报记者 刘伟



火箭队球员哈登

人逢喜事精神爽。前脚拿下顶薪,后脚首秀出彩,由板凳匪徒变身球队老大,哈登这两天过得那是相当惬意。常规赛首战,“哈林组合”大放异彩,哥俩联手拿下59分,送出20次助攻,球队逆转取胜,迎来开门红。后姚明时代,“哈林组合”让人刮目相看。

比赛之前,火箭为哈登开出一纸5年8000万美金的肥约,大胡子欣然笑纳。这纸合约,比当年姚明5年7500万还要高出不少,足见休斯敦高层对哈登的重视程度。拿到顶薪,当了老大,哈登地位扶摇直上,他自己也意识到,职业生涯到了该甩开膀子大干一场的时候了。让外界意外的是,从板凳匪徒变身球队领袖,哈登仅用了一场比赛。如果说战前,“哈”、“林”孰轻孰重尚不明晰,那么首战之后,哈登绝对老大的位置已然树立。

算上之前三个赛季,本场比赛仅是哈登职业生涯第八次首发出场,之前7场首发,哈登场均只有13分4.7个篮板。首发与替补的区别显而易见,“当哈登成为头牌的时候,他就是对手防守的焦点,而不像在雷霆,对方的防守首先集中在小杜和韦少身上。”“礼遇”的提升,丝毫没有影响到哈登的表现,面对活塞的防守,大胡子依旧如往昔那般“匪性”十足,得分如砍瓜切菜般予取予求。哈登37分12次助攻的数据,足以比肩NBA史上的巨星大腕,而这不过是大胡子在火箭的首秀,是在队友配合尚不熟练的前提下创造的。

首战过后,“哈林”也实现了良性互动,两位需要持球进攻的球员,用他们极高的篮球智商,实现了球权分配上“和谐共处”。首战过后,后姚明时代,“哈林”带领休斯敦火箭给人更多的期待。